

CIRCULAR CON Y/O SIN CONSULTA N° 2

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMPRAS N° 01/2022 "ADQUISICIÓN DE 200.000 KITS DEL SISTEMA DE FIJACIÓN W14"

ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO (ADIF) comunica la presente CIRCULAR que pasa a formar parte de la documentación en el proceso de referencia, en los términos de los artículos 24 a 26 del PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES GENERALES:

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 1.

Mediante el presente escrito formal nuestra empresa, solicita una ampliación del plazo de presentación de las ofertas actualmente situado en el 14 de septiembre.

Respuesta: *Atento a la prórroga publicada mediante CIRCULAR CON Y/O SIN CONSULTA N° 1, a cuyos términos se remite, se mantiene la fecha de apertura y presentación de ofertas allí indicados.*

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 2.

En referencia a las entregas, quisiera comentar si ADIF va a considerar entregas parciales o una única entrega de 100.000 conjuntos.

Respuesta: *Podrán realizarse entregas parciales, debiendo respetar en todos los casos el plazo máximo previsto para el total del suministro, fijado en el artículo 8 del PCP.*

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 3.

Quisiéramos proponer que se considere que el 70% del pago que se realiza mediante transferencia bancaria, se realice únicamente contra presentación de certificado de fabricación y su correspondiente recepción o inspección. Una vez se reciba este pago se procedería al envío de la mercancía

Respuesta: *Deberá remitirse a lo dispuesto por el artículo 30 del PCP.*



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

Hoja Adicional de Firmas
Informe gráfico

Número:

Referencia: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMPRAS N° 01/2022
“ADQUISICIÓN DE 200.000 KITS DEL SISTEMA DE FIJACIÓN W14” - CIRCULAR CON Y/O SIN
CONSULTA N° 2 - EX-2022-42343100- -APN-JGGEI#ADIFSE

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.